Я думаю, что все будет происходить примерно после 50 лет от VI эпизода (время надо уточнить)

История будет происходить на Татуине, Облачном Городе, Кашиике, Коррибане, Корусканте. 

Главному герою около 20 лет и он работает на ферме на Татуине. Как-то раз неподалеку от его дома терпит аварию небольшой корабль. Вы решаете найти это место. Когда Вы приходите, то обнаруживаете, что человек, управлявший этим кораблем, исчез. А вокруг корабля множество следо. Вы приходите к выводу, что это были гаморреаны. Зная, что эти существа берут в рабство любых людей и нелюдей, Вы отправляетесь в погоню. Так как на Татуине жизнь очень сложна, то Вы имеете некоторый опыт владения оружия. Спустя некоторое время Вы нагоняете гаморреан. Ваши предположения подтвердились. Вы вступаете в битву. Она (битва) была не долгой, но один из свиней ударил пилота корабля. После окончания драки, Вы спешите к этому человеку. Он тяжело ранен. Перед смертью он просит Вас отнести некую посылку человеку по имени “///”. Чувствуя некую ответственность за, то, что Вы не смогли спасти этого человека, Вы решаете выполнить его последнию просьбу. Вы идете к себе на ферму. На следующий день Вы отправляетесь в Мос Эйсли. Вы должны найти этого человека. Порасспрашивая людей и нелюдей, Вы узнаете, что “///” сейчас находится на корабле в космическом порту  Мос Эйсли. Вы идете туда. Когда Вы пришли в порт, то столкнулись еще с одной трудностью: Вас не пускают на борт. Немного поразмышляв, Вы решили проникнуть туда через грузовой отсек. И Вам это удалось! Потом Вы находите этого человека. Вы ему все рассказываете. Внимательно Вас выслушав, он говорит, что Вы не сможете сойти с корабля, т.к. в этой посылки очень важная и секретная информация. Вам это конечно не нравится. Вы рассчитывали явно на другой исход. Недолго думая, Вы стремительно направляетесь к выходу, но какая-то сила остановила Вас и парализовала. До Вас доходит, что “///” – джидай. Поняв безысходность своего положения, Вы решаете смериться со своей судьбой. Вас сажают в охраняемый отсек. Вы просидели там около 2 дней. Внезапно корабль «тряхнуло». Вы услышали какие-то странные звуки. Через минуту к Вам прибегает стражник и спрашивает, умеете ли Вы драться. Ну Вы, конечно, говорите да. Оказывается. на Вас напали пираты. Битва с ними была очень долгой. Благо на корабле был джидай. Но внезапно в драку вмешивается еще один персонаж. Видя, как он кромсает всех, кто попадает ему на пути, своим световым мечом, Вы догадываетесь, что это ситх (в детстве Вы любили слушать истории про джидаев и ситхов). Но самое ужасное, что этот путь, по которому идет ситх, ведет к Вам! Но он не успевает дойти, так как с ним вступает в схватку “///”. Сражение длилось не долго, и Вы видели, что джидаю не устоять против ситха. И “///” просто сбегает, используя Силу. Через несколько минут на корабле осталось несколько человек, включая Вас с ситхом. Вы уж было приготовились к смерти, но удара не последовало. Вместо этого, он выключил свой световой меч и подошел к Вам. Вы чувствовали темную ауру, исходящую от ситха. Он начал расспрашивать Вас о посылки, которую Вы передали “///”. Вы стали утверждать, что ничего не знаете. Но ситх Вам не поверил. И Вы снова попали в охраняемый отсек. У Вас есть два выбора. Первый – вы остаетесь на корабле. Второй – ВЫ сбегаете с корабля.

Путь первый.
Вы прилетаете на Беспину, в Облачный город. Ситх приказывает Вам найти “///”. Если Вы не исполните приказ, то он Вас убьет. Вы отправляетесь на поиски. Но он не нашел то, чего искал. Вы отправляетесь на Коррибан. Там ты попадаешь в академию Ситхов. У тебя есть выбор: либо ты учишься и становишься Ситхом (если ты джидай), либо ты продолжаешь развивать свой класс (ты будешь получать задания от этого Ситха). После прохождения академии, нас берет в ученики тот самый Ситх. (Старый порядок относительно Ситхов (1 учитель, 1ученик) был отменен). Он учит Вас Силе Темной стороны и дает разные задания (пока действия проходят на Коррибане. Если вы не играете за джидаев, то ты получаешь разные квесты). После определенного кол-во квестов, вы отправляетесь вновь на Татуин обследовать корабль. Там Вы находите упоминания про Кашиик. Учитель (или работодатель) вам рассказывает, что вы ищете карту, на которой показано место расположение древнего артефакта. И Ситхам очень нужен этот артефакт. (тут тоже можно составить пару квестов). Потом вы отправляетесь на Кашиик. Но ваш корабль попал в астероидное поле и был поврежден. Вы немножко не дотягиваете до космопорта и терпите аварию. Корабль очень сильно поврежден, и, что называется, восстановлению не подлежит. Вам приходиться идти через густые леса. На полпути вы встречаетесь с группой джидаев. Они устроили засаду и специально заманили вас на Кашиик. После ожестаченной битвы один джидай все-таки выживает и скрывается в джунглях. Вы отправляетесь дальше. Когда вы прибыли в космопорта, ваш учитель (или работодатель) связывается с Лордом Ситхом, и он дает указания найти сбежавшего джидая. Вы отправляетесь на поиски (они крайне сложные и запутанные) и находите полумертвого джидая-рыцаря. Пока учитель (или работодатель) докладывает Лорду Ситху, он вам рассказывает, что если этот артефакт попадет в руки Ситхов, то новая Республика обречена (Ситхи снова будут у власти и т.д., и т.п.). Вы возвращаетесь на Коррибан и узнаете (чтоб узнать, надо опять-таки выполнить пару квестов), что джидаи хотят уничтожить Ситхов, пока они слабы. Лорд Ситхов решает вступить в бой. Главная битва разворачивается около гробниц. Там вы вступаете в битву с джидаем, состоящем в совете. Вы его почти убили, но он просит вас о пощаде. Вы предлагаете перейти на темную сторону (если вы джидай. Если вы НЕ джидай, то вы его убиваете). Тут вы можете его уговорить, а может и нет (что-то наподобие Арибет в нвн). Дальше еще несколько битв. После победы, вы бежите в одну из гробниц. Там сражается Темный Лорд и старший член джидаев (победа достанется либо Ситху, либо Джидаю. Вы не можете повлиять на исход). 

Первый путь №1 

После долгой борьбы Ситх уничтожил джидая. За то время, когда Вы учились, Вы стали намного сильнее. Ваш учитель погиб (если Вы играете НЕ за джидая, то ваш работодатель остается в живых). Вам представился случай стать Темным Лордом (опять-таки, если вы джидай). Можете использовать его, а можете и не использовать. 

Первый путь №1.1

Вы убиваете Темного Лорда, тем самым встаете на его место (если вы джидай. Если нет, то вы просто его убиваете, берете очень много кредиток, пару крутых вещей и все в таком духи). Джидаи потерпели неудачу. Потери среди Ситхов очень большие.(Если вы НЕ джидай, то Темным Лордом становится ваш бывший работодатель) Вы решаете не медлить и лететь на Корускант, дабы уничтожить последних джидаев(если Вы НЕ джидай, то это задание дает новый Темный Лорд). Прилетев на Корускант, Вы вступаете в схватку с самым сильным джидаем (подобие Мейса Винду). После победы, вы провозглашаете себя императором. Если Вы НЕ джидай, то Императором становится новый Лорд. Он дает вам новое задание. 
Вы стали Темным Лордом. Вы не кому не доверяете и потому отправляетесь на поиски этого артефакта. Но перед этим Вы должны выяснить, что это за артефакт (тут будет кучу квестов). Оказалось, что это особый кристалл. В этот кристалл можно поместить душу как джидая, так и ситха. Для укрепления власти Вам он крайне необходим. Вы смогли узнать, что этот кристалл упоминался в книгах с Кашиика. Вы почти немедленно отправляетесь туда. Вы прилетаете в космопорт, но Вы не знаете с чего Вам начинать. И Вы, положась на интуицию отправляетесь на север. Вы спускались все глубже и глубже в джунгли. Спустя некоторое время, Вы встречаете вуки, что очень удивительно. Он без разбора кидается на Вас. Но безрезультатно. Вы можете оставить его в живых и выбить из него информацию (какую?) или убить. Но для обычного вуки, этот оказался очень сильным. Вы отправляетесь дальше. Через некоторое время Вы выходите на, своего рода, поселение. Это открытие Вас сильно озадачило. Ведь вуки живут только на кронах деревьях. Вы решаете разведать это место. Как только Вы приблизились к лагерю, на вас нападают n количество вуки. Эти войны оказались очень сильными, и Вам пришлось приложить немалые усилия, чтобы их убить. После победы к Вам выходит довольно старый вуки. Благо за время обучения Вы достаточно времени уделяли языкам. Из его речи Вы понимаете, что они восхищены Вашей победой и предлагают что-то типа переговоров. Оказалось, что эти вуки намного сильнее своих сородичей. Причиной этого является то, что они не живут на кронах деревьях, и им приходится выживать в этом жестоком мире. Вы пытаетесь объяснить ему то, зачем Вы прибыли сюда. После долгих разговорах, Вы выясняете, что этот кристалл находился здесь. Раньше. Эти вуки должны были охранять его. Но очень давно какой-то человек выкрал кристалл (чтобы получить информацию, Вы должны пройти супер трудный тест). Возвращаетесь на Корускант ни с чем. Если Вы играете НЕ за джидая, то в принципе все будет тоже самое. Ну может способ решение квестов будет другой.   

Первый путь №1.2

Вы вылечиваете вашего Лорда. Он дает приказ собрать все оставшиеся силы и напасть на Корускант. Вас он назначает генералом (сам Лорд слишком слаб и предоставляет вам возможность уничтожить всех джидаев). Вы радостно летите на столицу республики, всех убиваете. Республика пала. Спустя дней 5-7 к вам прилетает сам Темный Лорд. Если Вы играете за джидая, то Лорд, опасаясь того, что Вы можете убить его, устраивает вам западню. После долгой битвы, вы все-таки побеждаете и становитесь новым Темным Лордом. Все. Если Вы играете НЕ джидаем, то он вам платит кучу кредиток и предлагает вам (под угрозой смерти) выполнить последнее задание.

Первый путь №2

Побеждает джидай. Если Вы играете за джидая, то вы можете бросить ему вызов и убить. Тоже самое вы можете сделать и если Вы НЕ джидай. 

Первый путь №2.1

Вы бросаете ему вызов и убиваете его. Тут все равно, за кого Вы играете. Но если Вы играете за джидая, то Вы станете темным Лордом. Вы отправляетесь на Коррибан, дабы узнать информацию о артефакте и оттуда начинаете свои поиски. 

Первый путь №2.2 (только для тех, кто играет НЕ за джидая)

Вы сменяете работодателя и мочите всех ситхов. Потом летите на Корускант. Вас принимает совет из выживших джидаев. Там за доблесть и все такое, тебе дают кучу кредиток и предлагают последнее задание за Астрономическое вознаграждение. Вы конечно соглашаетесь. 

Второй путь

Вы бежите на спасательной капсуле. Капсула приземляется на Кашиике в джунглях. Вы должны добраться до космопорта. По пути Вы встречаете группу джидаев, которая изучает местных животных (немножко тупо. Потом, думаю, придумаю причину по лучше). Вы им рассказываете о том, что с вами случилось, и джедаи берут Вас на Корускант. Если вы играете за джидая, то вам предлагают стать падаваном джидая по имени ‘…’. Но для этого вы должны пройти сложный тест. Если Вы НЕ играете за джидая, то Вам  дают пару заданий. Последние из них – это решить проблему с ситхами. Вы летите на Татуин (здесь тоже можно придумать пару квестов). Там вы оставляете сведенье о том, что интересующая информация есть на Кашиике. Потом вы летите на сам Кашиик и устраиваете засаду ситху. Ваш план оказался успешным. Но ситх был очень сильным и уничтожал всех, кроме вас. Он предлагает вам перейти на Темную сторону (если только Вы играете за джидая, то можете сделать выбор). 

Второй путь №1

Вы отклоняете предложение ситха и вступаете с ним в поединок. Вы конечно выигрываете и перед смертью этот ситх раскаивается и говорит, что он ищет древний артефакт, с помощью которого ситхи снова захватят власть. Он умирает. Вы снова летите на Корускант и предстаете перед советом джидаев. Все им объясняете и совет принимает решение уничтожить ситхов. Вы будите на «передовой» расчищать путь. Вам дается неделя на приготовление (тут также можно придумать пару квестов). Спустя неделю, вы отправляетесь на Коррибан. После ужасной битвы, противник повержен. Но Вы не находите главу совета (образ Мейса Винду). Вы вбегаете в одну из гробниц и на ваших глазах Темный Лорд убивает его. Вы в ярости(!) бросаетесь на него. Но у вас ничего не получается (хотя, может быть совсем иначе). Если Вы играете за джидая, то перед Вашей смертью Темный Лорд предлагает вам перейти на Темную сторону. Если нет, то он предлагает Вам на него работать. Вы не соглашаетесь. И, если Вы играете за джидая, вас спасает ваш учитель. Он дает вам свою Силу, жертвуя своей жизнью. С помощью Силы своего учителя вы побеждаете Лорда. Если Вы НЕ играете за джидая, то ваш работодатель вступает в битву с Лордом и побеждает его. Потом спасает и вас. После победы, Вы отправляетесь на Корускант. Совет джидаев дает Вам новое задание. Если Вы играете за джидая, то Вы отправляетесь на это задание один, если Вы играете НЕ за джидая, то отправляетесь вместе с человеком (а может и не человеком), который спас Вам жизнь.

Второй путь №2

После колебаний вы соглашаетесь и помогаете вашему будущему учителю долететь до Коррибана. Если Вы играете за джидая, то Вы должна будете пройти тест, чтобы стать ситхом учеником. Если Вы играете НЕ за джидая, то вам дают несколько заданий. После окончания теста или заданий, Вы получаете информацию о том, что джедаи хотят уничтожить академию ситхов. Вы идете опять таки на «передовую» защиту и если играете за джидая, то встречаете вашего бывшего учителя. Вы его убиваете. Если Вы играете не за джидая, то просто убиваете всех противников. Джидаи явно недооценили Вас (что в принципе, не похоже на них). После победы, если Вы джидай, Вы решаете найти вашего учителя. (где же Вы его находите?? (). Он решил стать Лордом и сражается со своим учителем (настоящим Темным Лордом). Он побеждает его. Вне зависимости от того, кем Вы играете, Вы летите на Корускант и атакуете совет джидаев. Ваш учитель или работодатель сражается с Мейсом Винду (то есть его образом). 

Второй путь №2.1

Если Вы играете за джидая, и Темный Лорд выигрывает, то Вы остаетесь его учеником и правой рукой. Если Вы играете НЕ за джидая, то Вы просто становитесь правой рукой Лорда, а его ученик будет Вас сопровождать в последней миссии. Темный Лорд дает Вам последние задание и обещает высокую награду, если Вы играете НЕ за джидая. Если Вы играете за джидая, то он Вам просто приказывает выполнить это задание.

Второй путь №2.2

Если Вы играете за джидая, и Темный Лорд проигрывает, то Вы убиваете образ Мейса Винду и становитесь Темным Лордом. Если Вы НЕ играете за джидая, Вы опять-таки можете решить, за кого вам играть.

Второй путь №2.2.1 (только для тех, кто играет НЕ за джидая)

Вы убиваете образ Мейса Винду. Ученик нового Лорда встает на его место. Вместе с ним Вы отправляетесь на поиски артефакта.

Второй путь №2.2.2 (только для тех, кто играет НЕ за джидая)

Вы не убиваете джидая, а помогаете ему отразить атаку ситхов. После тяжелой победы, потери джидаев были огромны. И чтоб найти артефакт, образ Мейса Винду отправляется с вами. При этом вам ничего не обещают.

