Главному герою около 20 лет и он работает на ферме на Татуине. Неподалеку от его дома терпит аварию небольшой корабль. Единственный выжавший просит отнести некое послание человеку по имени ‘…’ и почти сразу же умирает. Главный герой ничего не смог узнать о этом человеке. Он отправляется в город в надежде на то, что ‘…’ заплатит ему. Он находит его в баре. Этот человек, внимательно выслушав нашего героя, платит ему n сумму денег и уходит. (в игре можно сделать пару локаций -  путь от фермы до города)
Игра начинается около фермы. Наш герой что-то делает (там осматривает какого-нибудь дройда). Вдруг он слышит громкий звук. Какой-то корабль потерпел крушение. Нашему герою надо найти отца. Он неподалеку торгуется с явами. Вы находите своего отца, но он слишком занят тем, что торгуется с джавми (явами). Вы должны помочь ему снизить цену. После успеха, Вы ему рассказываете, что на севере потерпел аварию космический корабль. После долгого уговаривания, отец говорит вам, чтобы Вы нашли свою мать и уговорили ее. Вы находите ее недалеко от фермы (на той же локации). Вы должны найти оружие, т.к. на севере много тускенских рейдеров. Вы идете на поиски корабля. По дороге вы встречаете небольшую группу (5-10 человек) тускенских рейдеров. Идете дальше. Вы находите одноместный корабль. Но пилота нигде не видно. Вы обследуете местность и находите израненного человека. Как только Вы к нему подходите, на вас нападают гаморреаны (около 5). Вы их побеждаете и помогаете раненному человеку добраться до фермы. Ваша мать осматривает его и делает вывод, что ему не выжать без …(?). Вы отправляетесь на поиски лекарства в Мос Эйсли. Нужное лекарство Вы находите в ресторане «Хрустальная Луна» у одного торговца. Но он просит слишком много (В принципе, Вы можете его уговорить и отдать деньги после). Видя, что Вы не можете расплатиться, он предлагает Вам другую сделку. Вам нужно собрать 10 гаффи (оружие тускенских рейдеров). Для чего – хер знает. Вам приходится направляться на восток в лагерь рейдеров. Как только Вы соберете 10 гаффи и отдадите их торговцу, он отдаст Вам лекарство. Вы возвращаетесь обратно на ферму. Вы успели как раз вовремя. Неизвестного человека удалось спасти. Но его жизни все равно угрожает опасность. И Ваша мать не знает, что делать. За помощью Вы отправляетесь опять в Мос Эйсли. В контине (место, где Оби-Ван договаривался с Ханом Соло) Вы находите джаву (яву), который рассказывает, что только кровь крейт-дракона поможет этому человеку. Вот тут Вы сильно разочарованы. Убить крейт-дракона крайне сложно. И тем более, они впали в спячку. Вы расстроенный отправляетесь обратно на ферму. По дороге вас останавливает какой-то человек. Он говорит, что сможет помочь Вам на определенных условиях. Он услышал Ваш разговор с джавой (явой). Ему нужен камень из зоба дракона. Вы не понимаете, почему Вы решаетесь на этот безумный шаг ради какого-то человека! Вы находите дракона на западе. Вы чуть не погибли на пути к своей цели (10-15 тускенских рейдеров). Наконец Вы добрались до цели. Ваш напарник Выманивает дракона, а Вы тем временем должны его убить (легко сказать, чем сделать). Но Вы это сделали!!! Если Ваш напарник останется в живых, то на протяжении дальнейшей игры он будет вашем хенчменом. Вы отправляетесь обратно на ферму через Мос Эйсли. Новость о том, что Вы убили крейт-дракона разносятся быстрее, чем песчаная буря. Сам хатт хочет с вами повидаться. Но у Вас нету время и Вы должны договориться с кем-нибудь, чтобы вас незаметно перевезли через Мос Эйсли или самому пройти незаметно. Вы добрались до фермы без приключений, если не считать пару рейдеров. Вы даете кровь дракона этому человеку. Джава (ява) сказал, что лекарство (кровь) будет действовать примерно два дня. В этот период Вы знакомитесь с вашим новоявленным другом. Оказывается, он бывший охотник за головами и хатт охотится за ним. Он просит Вас дать на время ему убежище. Если Вы согласитесь дать ему убежище, то он 100% станет Вашим помощником. Если нет, то …. все возможно. Спустя два дня этот человек приходит в себя. Он Вам крайне благодарен. Вы ему рассказываете, через что вам пришлось пройти, и Вы хотите узнать, ради чего все это. Этот человек рассказывает, что его зовут ‘…’ и он джидай. Он крайне удивлен тем, что Вы смогли убить крейт-дракона и измеряет Вам уровень мидихлорианов. Но 

Тут надо пояснить. Предположим, что игрок выбрал как класс джидая. Но его главные способности должны быть заблокированы до излечения ‘…’. После излечения, у вас нет выбора и Вы станете джидаем-учеником. Потом в силу некоторых проблем ‘…’ улетает, а Вы остаетесь. В недалеком будущем, когда ситх прилетит к вам, Вы будете вынуждены перейти  на темную сторону. И только потом Вы можете сбежать с корабля ситха и снова вернуться на светлую сторону. Если Вы выбираете класс НЕ джидая, тo ‘…’ все равно измеряет уровень мидихлорианов, но Вы откажетесь стать джидаем.

Он говорит, что ему надо встретиться с некто, по имени ‘…1’. Но идти в Мос Эйсли слишком опасно. Вы должны найти этого тви’лека и договориться о встрече. Все проходит гладко и на встрече джидай передает тви’леку какую-то посылку. Потом он платит Вам n сумму денег и улетает, но обещает вернуться (. Вы отправляетесь обратно на ферму. Ваш новый друг поселился там, где потерпел крушение корабль джидая. Джидай заплатил очень большую сумму (интересно, откуда у джидая деньги?), и Вашей семье жилось хорошо. Прошел месяц. После очередного посещения Вашего друга, Вы приходите домой и видите, что Ваши родители убиты неизвестными лицами (Возможно, в будущем, Вы узнаете, что это были агенты криминальной организации «черное солнце»). Вы в шоке и ничего не можете сделать. Один из этих людей требует от Вас информации о ‘…’ и о посылке. Вы ничего не говорите. И вот на Вас нацелен бластер, и Вы смирились со смертью, как неизвестный врывается в комнату и световым мечом убивает всех в течение нескольких секунд. Вы только вздохнули с облегчением, думая, что это джидай, как световой меч оказался у вашего горла. Неизвестный также требует информацию о джидае. Вы говорите его имя. Он берет вас на свой корабль. Но «О счастье!». Ваш друг все проследил, и откуда-то достала космический корабль! Он отправляется за Вами.

Если Вы решите сбежать с корабля ситха, то именно Ваш друг спасет Вас. Он «достанет» капсулу, с помощью которой Вы сбежали.

Путь №1

Неизвестный джидай даже не удосужился посадить Вас под замок. И Вы решаете расспросить его. Разговор получается очень трудным. А итоги для Вас ужасны. Это ситх. Вы уже видите свою смерть. Но на Татуине на корабль забрались мелкие животные. Ситх приказал Вам поймать этих животных. И Вы как сумасшедший гоняетесь по всему кораблю. Но через некоторое время Вы всех поймали. Это несколько удивило ситха. Он дает Вам пару заданий на ловкость и мышление. Первое состоит в том, чтобы завалить как можно больше противников в учебной программе. Тут Вы показываете феноменальные результаты, если Вы выбрали себе класс джидая. Если Вы выбрали класс НЕ джидая, то Вам придется намного сложнее и Вы конечно не покажите хорошего результата (тест специально предназначен для выявления людей и других форм жизни на наличие чувствительности к Силе). Второй тест на соображение заключается в том, что Вы должны разгадать загадку (я потом по лучше подумаю над этой темой). Итог зависит только от Вас. Если Вы играете за джидая, то после прохождение теста ситх начнет Вам рассказывать про темную сторону Силы (в форуме не риалмс про это написано кучу постов). Если Вы не играете за джидая, то отношение к Вам не изменится.
Вы прилетаете на Беспину – Облачный город. Ситх приказывает Вам найти этого человека. Если Вы играете за джидая, то в награду он Вам обещает, что Вы сможете поступить в ситскую академию. Если нет, то он «посмотрит» что будет с Вами делать. В любом случае Вы должны разузнать об этом человеке как можно больше. Самый лучший вариант – это пойти в близлежащий бар. Хотя Вы можете побродить по городу и поспрашивать у местного населения. После долгих поисков Вы узнаете, где остановился этот человек. Вы направляетесь ему на квартиру, чтобы все проверить. Ваша информация оказалось верной. Вы возвращаетесь на космический корабль, чтобы доложить ситху о Ваших успехах. Если Вы играете за джидая, то Вы пойдете вместе с ним. Ситх прикажет Вам убить его. Можете колебаться, а можете и не колебаться. Все равно другого выхода нет. Но сначала Вы должны узнать, что было в посылке. К большому сожалению это Вам не удается. Вы убиваете его. 

